

myPOS - compania fintech care furnizează soluții pentru 150.000 de IMM din toată Europa

myPOS este o companie inovatoare fintech, care în opt ani de activitate a ajuns să deservească peste 150.000 de clienți, IMM-uri din toată Europa. Echipa myPOS oferă soluții de plată ușoare și convenabile în magazin, online și/sau în miscare, fiind primul și singurul fintech din Europa care oferă decontare instantanee de fonduri fără costuri suplimentare.

Conform reprezentanților companiei, clienții myPOS primesc gratuit atât un cont de comerciant de bani electronici (multivalută, cu IBAN), cât și un card Visa Business gratuit pentru a-și accesa fondurile. De precizat ca firma oferă clienților săi decontarea instantanee a fondurilor 24/7, nu percepe comisioane lunare, anuale sau de înregistrare și nici nu impune contracte obligatorii sau de lungă durată.

Fintech-ul amintit pune la dispoziția comercianților o platformă „all-in-one”, cu tot ceea ce are nevoie o companie pentru a accepta plăți și a vinde în magazin, online și peste tot. Dintre produsele aflate în portofoliul myPos putem aminti:

- **Dispozitive POS** și sisteme ePOS tradiționale și inteligente ;
- **Soluții de plată online** (PayLinks, Payment Requests, PayButtons, Checkout, QR plăți și terminalul virtual myPOS MO/TO);
- Aplicația **myPOS Glass** , care transformă smartphone-ul Android al unui comerciant într-un terminal POS;
- **myPOS Online** - oferă comercianților posibilitatea de a-și crea propriile magazine online gratuit, fără a fi nevoie de găzduire, resurse pentru dezvoltatori sau designeri;
- **myPOS AppMarket:** cu soluții pentru afaceri din fiecare industrie, inclusiv F&B, hotelărie, retail, călătorii și transport, servicii profesionale, evenimente și divertisment, parcare;
- **SDK-uri și API -uri** gata de utilizare.

„Proprietarii de afaceri români pot încerca personal numeroasele avantaje ale platformei versatile myPOS și ale soluțiilor noastre de plată. Avem locații de vânzare în toată Europa: Londra, Amsterdam, Milano, Roma, Anvers, Paris, Sofia, Varna, București, Viena și Lisabona. De asemenea clienții pot vizita myPOS la www.mypos.com”, spun reprezentanții firmei.

Oferta și inovațiile myPos în industria plăților au fost recunoscute prin decernarea mai multor premii și distincții, dintre care amintim: premiul pentru cea mai bună utilizare a mobilului acordat de FStech Awards 2022, premiul pentru inovație B2B acordat de Fintech Breakthrough în 2021, premiul pentru cel mai bun POS Inovație acordat de MPE Europe în 2019. De asemenea, myPos a fost desemnată de către UK Enterprise Awards în 2020 ca fiind cea mai bună platformă de plăți omnicanal pentru IMM-uri.

Cristina ȘERBĂNESCU
cristina.serbanescu@ccib.ro